

Календар јавних конкурса за финансирање пројеката и програма удружења и других организација цивилног друштва из средстава буџета Општине Трговиште у 2023. години

Годишњег плана јавних конкурса које расписује Општина Трговиште

Ред бр.	Назив организације	Назив јавног конкурса	Циљ јавног конкурса	Тематска област јавног конкурса	Ко може да конкурише за средства на јавном конкурс	Овакви датум расписивања јавног конкурса	Планирани износ средстава (РСД)	Посебни захтеви	Одређена организација
1	Општинско веће	Конкурс за финансирање пројеката произвођаче медијских садржаја из области јавног информисања	Истинито, непристрасно, правремено и потпуно информисање свих грађана општине Трговиште	Јавно информисање	На јавном позиву могу учествовати: 1. издавач медија чији медиј је уписан у Регистар медија који се води у Агенцији за привредне регистре са подацима уписаним у складу са Правилником о документацији која се прилаже у поступку регистрације медија у Регистар медија; 2. правно лице, односно предузетник који се бави производњом медијских садржаја и који приложи доказ да ће суфинансиран медијски садржај бити реализован путем медија.	Април	2.500.000,00 РСД		
2	Општинско веће	Јавни конкурс за суфинансирање/финансирање пројеката удружења грађана	Јачање партнерства између јединице локалне самоуправе (општине Трговиште) и цивилног друштва	Поддршка удружењима	Право учешћа на конкурс имају удружења у области културе и спорта.	Април	1.000.000,00 РСД	Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Трговиште.	
3	Општинско веће	Конкурс за суфинансирање/финансирање пројеката удружења грађана	Јачање партнерства између јединице локалне самоуправе (општине Трговиште) и цивилног друштва	Поддршка удружењима	Право учешћа на конкурс имају удружења у области спорта у складу са важећим законским прописима у Републици Србији.	Април	1.000.000,00 РСД	Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Трговиште.	Сваки
4	Општинско веће	Конкурс за суфинансирање/финансирање пројеката удружења грађана	Јачање партнерства између јединице локалне самоуправе (општине Трговиште) и цивилног друштва на решавању проблема у области спорта	Поддршка удружењима у области спорта	Право учешћа на конкурс имају удружења у области спорта у складу са важећим законским прописима у Републици Србији.	Фебруар	20.000.000,00 РСД	Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Трговиште.	

Бр. 45-636/2023-1  
26.04.2023. год.  
Трговиште

5	Општинско веће	Јавни конкурс за финансирање пројеката традиционалним црквама и верским заједницама	Промоција и очување верског и културног наслеђа код верских заједница	Верске заједнице	Право на доделу средстава имају традиционалне цркве и верске заједнице које делују на територији Општине у складу са Законом.	Април	900.000,00 РСД	Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Трговиште.	
6	Општинско веће	Конкурс за суфинансирање финасирања пројеката удружења грађана	Јачање партнерства између јединице локалне самоуправе (општине Трговиште) и цивилног друштва	Подрушка удружења у области противпожарне заштите	Право учешћа на конкурс имају удружења у области противпожарне заштите	Април	60.000,00 РСД	Све пројектне активности морају бити реализоване на територији општине Трговиште.	